

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元(以见报为准)

家事、情事、感事、难事
请告诉我们……



刷漆工高空作业吊篮突坠地

三名施工工人中两人当场身亡

本报10月30日讯(记者 马瑛) 30日上午,陵县市民拨打本报新闻热线2600000称,陵县世纪家园小区有工人高空施工作业,吊篮从五楼坠下,吊篮里的3名施工工人有2人当场身亡。

出事地点是陵县世纪家园一期的23号楼。据了解,当时正在进行外墙刷漆的工程。施工队带队的董先生告诉记者,初步调查,出

事的原因是压住吊篮的重物发生溜滑,承载不住3人,吊篮倾斜并掉下来,其中2人当场死亡,1人受伤。

“摔死的是我的两个弟弟。”30日上午,记者在陵县人民医院大厅内见到了出事工人宋保周和宋保武的姐姐。据介绍,宋保周与宋保武是叔伯兄弟,家在陵城镇宋佳柳村,年龄分别为48岁和42

岁,宋保武有一个18岁的儿子还未结婚。

受伤的工人叫王圣昌,摔下来之后被送到了医院。陵县人民医院外三科的王祥华大夫告诉记者,王圣昌左手手腕骨折,暂时还未发现明显内伤,情绪比较稳定。

目前,事故的具体原因还在调查中。(奖励线索提供者刘女士50元)

酒后驾拖拉机翻车 司机被砸身亡

本报10月30日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 武城县村民赵某一大早开着拖拉机去买耕犁,中午跟朋友喝了酒后,开着拖拉机往回赶,哪知路上翻了车不幸身亡。

10月27日下午17时许,武城县鲁屯派出所接到报警,称有人被砸在拖拉机底下了。民警迅速赶往现场。

现场是在一条乡村狭窄土路旁的庄稼地里。民警看到,一台大型拖拉机侧倒在地里,周围散落着大量零件,

车头处一大片油迹和血迹混合在一起,却没有看见司机。

民警了解到,司机赵某(男,58岁)被翻倒的拖拉机压在身上当场死亡,已被其家属抬回家去。

民警赶往赵某家中了解情况。赵某家属说,赵某一大早就开着拖拉机去河北省某市购置耕犁,中午的时候赵某说有几个朋友聚一聚就没有回来。其家属还告诉民警赵某中午饮酒了。

目前,事故的原因正在进一步调查中。

轿车突掉头农用车撞树

幸未造成人员伤亡



事故现场。本报记者 高倩倩 摄

本报10月30日讯(记者 高倩倩) 29日晚7点半左右,市民雷先生驾农用三轮车行至湖滨路天桥下时,因躲避前方突然掉头的小轿车,撞上了路边的绿化树。

当晚8点多记者赶到事故现场,只见一辆农用三轮车停在路边的绿化带里,车头部位卡在路边的一棵树上,前挡风玻璃已经完全破碎,路边撒了一地玻璃碎片,车斗里装载着水泥管。

据在现场的市民王先生讲,当时三轮农用车自北向南行驶,自南向北驶来一辆鲁A牌照的小轿车,小轿车突然掉头,农用三轮车为了躲避小轿车冲进绿化带。

农用三轮车的车主雷先生告诉记者,当时是他儿子开的车,他接到电话后吓了一跳,“来了一看人没事才放下心来”。雷先生说,他们在德州市人民医院附近的一处工地上施工,车上的水泥管是

施工剩下的,本想运回工厂,没想到路上出了事,“这个路上不该掉头”。雷先生的儿子已经和轿车司机去了派出所登记情况。

记者从车站街派出所了解到,29日晚值班民警赶到现场时看到,双方有推搡动作,但没有发生更大冲突。目前双方车辆均已交由交警部门处理。

(奖励线索提供者袁先生50元)

家有矛盾女子欲跳楼 消防踹门救下轻生女

本报10月30日讯(记者 高倩倩 马瑛 通讯员 杜长青 尹岩) 因家庭矛盾纠纷,一女子竟欲跳楼。28日8时左右,在新河东路一小区内,消防官兵踹门而入,救下了这名女子。

28日8时12分,德州市“119”指挥中心接到报警,位于新河东路上一小区内,有一女子要跳楼。指挥中心立即指派特勤消防官兵赶赴现场实施救援。

28日8时30分左右,记者赶到现场,在小区内6号楼5楼的一处阳台上,一名穿红色毛衣的女子趴在阳台的栏杆上,嘴里念念有词。据家住7号楼三单元4楼的住户邢先生说,早晨7点左右他下夜班回家想要关上阳台的窗子,

正好看见对面楼上有人趴在阳台上,很危险,他便拨打了110报警电话。“当时很危险,她把半边身子都探到阳台外边来了,一不小心就能掉下来。”邢先生说,当时女子情绪很激动,不少居民跑到楼下劝她不要想不开。

消防官兵在铺设好救生气垫后,一名民警吸引女子注意力,三名消防官兵进入女子家中,踹开房门,冲进阳台从背后将其救下。

据于官屯派出所出警的一名孙姓工作人员讲,之前这家曾因家庭矛盾闹过,民警也多次上门进行调和。

据了解,女子是四川人,在这里搞建筑施工,由于和丈夫吵架发生矛盾,一时想不开才要跳楼的。

超宽超长超高超载 “四超”车上路被查



被查获的“四超”三轮车。本报通讯员 李安英 摄

本报10月30日讯(记者 牟张涛 通讯员 李安英) 北牌照三轮汽车。拦停后民警对该车进行测量,车上装载的货物宽度超出车厢两侧各1米,长度超出车后挡板2米,高度4.5米,超高2米。后经过磅称重,货物重量远远超出行驶证核载质量,该车严重违反车辆装载规定,属严重交通违法行为。

26日21时许,平原交警大队执勤民警巡逻至南外环高架桥时,借着路灯灯光,看到一个庞然大物在公路上自西向东移动。赶至近前,民警才看出是一辆满载纤维的河

该车驾驶人赵某介绍,这车货是从河北景县送往山东济南的,为多赚点运费才装成这个样子。

好心去劝架被打一身伤

事发火车站附近,两滋事者分别被行政拘留12天和7天

本报10月30日讯(记者 高倩倩 马瑛) 26岁的张志国27日晚开车路过一商店,见四名男子与商店老板发生争执,就上前劝架,却被打伤了。

28日上午,记者在德州市联合医院住院部二楼的病房里见到了张志国。张志国头上缠着纱布,脑袋向左歪着。据张志国讲,27日晚,他开车经过德州火车站附近一处小商店时,看到四个年轻人正和店主争执,还欲动手,便上前拉架。“没想到他们还真动起手来了。”张志国说,他的头是被其中一名男子

用马扎打伤的,开始并未觉得疼,只是觉得很热,一摸脖子发现有血。“都是外地人,喝了酒,火气很大。”

据张志国的主治医生元大夫讲,张志国是头皮裂伤,已经进行了外伤缝合治疗,现在患者还有头痛、头晕等症状,还需住院观察。30日下午,记者了解到,张志国依然在住院观察,他想周一去上班,但主治医生没同意其出院。

车站街派出所的赵警官告诉记者,打人的衡某和唐某均20岁左右,来自江苏宿迁市沭阳县,是到

德州打工的。27日晚下了火车后来到出站口附近的王强(化名)小商店,打算用王强店内的公用电话打给包工头,打了很多遍,包工头都没有接。王强解释,打不通可能是电话坏了,劝他们去隔壁打电话。衡某等人在火车上喝了酒,没打通电话心情不好,加上酒劲一发作,吵了两句便动了手。

赵警官说,因唐某和衡某寻衅滋事,分别给予12天和7天的行政拘留处罚。

(线索提供者 时先生 奖励50元)